



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Ing. Darina Keselyová, hlavný kontrolór mesta Nitra
Číslo materiálu:	349/2015
Názov materiálu:	Správa o výsledku následnej finančnej kontroly vynaloženia finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na kultúrne akcie – Mestské slávnosti a tradície, Hudba a zábava pre všetkých
Spracovateľ:	Ol'ga Hetényiová, referent kontrolór Július Hladký, referent kontrolór
Napísala:	Ol'ga Hetényiová, referent kontrolór
Prizvať:	Mgr. Dagmar Bojdová, vedúca odboru kultúry
Dátum rokovania MZ:	22.10.2015
Dátum vyhotovenia:	8.10.2015
Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre p r e r o k o v a l o Správu o výsledku následnej finančnej kontroly vynaloženia finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na kultúrne akcie – Mestské slávnosti a tradície, Hudba a zábava pre všetkých a)berie na vedomie Správu o výsledku následnej finančnej kontroly vynaloženia finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na kultúrne akcie – Mestské slávnosti a tradície, Hudba a zábava pre všetkých a opatrenia prijaté na odstránenie nedostatkov zistených kontrolou b) u k l a d á hlavnému kontrolórovi vykonať kontrolu plnenia opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov zistených kontrolou T: 31.12.2015 K: MR
Podpis predkladateľa:	Ing. Darina Keselyová, v. r

Mesto Nitra – útvar hlavného kontrolóra

S p r á v a **o výsledku následnej finančnej kontroly**

V zmysle ustanovenia § 12 ods. 2 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov, plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavného kontrolóra na II. polrok 2015 a písomného poverenia hlavného kontrolóra č. 12/2015 zo dňa 30.6.2015 vykonali Oľga Hetényiová, referent kontrolór a Július Hladký, referent kontrolór následnú finančnú kontrolu vynaloženia finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na kultúrne akcie – Mestské slávnosti a tradície, Hudba a zábava pre všetkých.

Kontrolovaný subjekt: Mestský úrad v Nitre

Kontrola bola vykonaná s prerušením v termíne: 1.7.2015 – 31.8.2015

Kontrolované obdobie: rok 2014

Cieľom kontroly bolo zistiť správnosť, preukaznosť a účelnosť použitia finančných prostriedkov z rozpočtu mesta Nitra na vybrané kultúrne akcie, overiť ich použitie v súlade s uzatvorenými zmluvami a objednávkami, skontrolovať správnosť vyúčtovania záloh poskytnutých referentom pre kultúru na zabezpečenie organizácie kultúrnych podujatí.

Kontrola bola vykonaná z dokladov predložených odborom kultúry, odborom ekonomiky a rozpočtu a odborom komunálnych činností a životného prostredia.

1. Základná legislatíva

Mesto Nitra podľa § 4, ods. 3, písm. h) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov a v zmysle zákona č. 96/1991 Zb. o verejných kultúrnych podujatiach v znení neskorších predpisov zabezpečuje plnenie úloh obce na úseku kultúrno-osvetovej činnosti, pripravuje podujatia z rôznych odborov a žánrov profesionálnej i amatérskej umeleckej činnosti, zúčastňuje sa na medzinárodných projektoch, spolupracuje s kultúrnymi inštitúciami v Nitre i v rámci celého Slovenska, koordinuje, pripravuje a realizuje tradičné mestské kultúrne podujatia vrátane ich organizačného a materiálneho zabezpečenia. Organizáciu kultúrnych podujatí zabezpečuje Odbor kultúry Mestského úradu v Nitre prostredníctvom referátu kultúry a referátu prevádzky kultúrnych zariadení.

Podľa platného Organizačného poriadku v znení dodatkov **referát kultúry**, okrem iného:

- vytvára priaznivé podmienky pre kultúrnu, osvetovú a záujmovo-umeleckú činnosť,
- zabezpečuje realizáciu podujatí z rôznych odborov a žánrov profesionálnej a amatérskej umeleckej činnosti a koordinuje kultúrne aktivity na území mesta,

- koordinuje kultúrne aktivity a spoluprácu s ostatnými kultúrnymi inštitúciami na území mesta pri zabezpečovaní významných projektov, v ktorých je mesto jedným z organizátorov, partnerov alebo účastníkov,
- koordinuje, pripravuje a realizuje tradičné mestské kultúrne podujatia vrátane ich organizačného a materiálneho zabezpečenia,
- vykonáva kontrolu v oblasti plnenia ohlasovacej povinnosti usporiadateľov verejných kultúrnych podujatí v zmysle zákona o verejných kultúrnych podujatiach a VZN mesta o verejných kultúrnych podujatiach, na základe oznámení spracováva aktuálny prehľad podujatí a zabezpečuje jeho zverejnenie,
- reprezentuje mesto prostredníctvom kultúrnych aktivít doma i v zahraničí a rozvíja medzinárodnú spoluprácu v oblasti kultúry a vo vzťahu k partnerským mestám,
- vyhľadáva iné možnosti finančnej podpory v oblasti kultúry, spracováva a predkladá projekty na aktuálne grantové programy,
- spolupracuje s kultúrnymi inštitúciami na medzinárodnej, národnej i miestnej úrovni, spolupracuje s občianskymi združeniami, s náboženskými spoločenstvami na území mesta, obcami a inými právnickými a fyzickými osobami, ktoré pôsobia v oblasti kultúry a iné.

Referát prevádzky kultúrnych zariadení, okrem iného:

- zabezpečuje správu a prevádzku koncertnej a výstavnej siene mesta (Synagógy),
- zabezpečuje podklady pre uzatváranie zmlúv o prenájme a výpožičke Synagógy,
- zabezpečuje celoročnú programovú náplň výstav, koncertov, divadelných a iných podujatí v Synagóge,
- vykonáva mesačnú sumarizáciu prevádzky, spracovanie a prípravu tlače programového plagátu Synagógy a ďalších propagačných materiálov súvisiacich s prezentáciou Synagógy;

2. Kontrola výdavkovej položky z rozpočtu mesta

Predmetom kontroly bola výdavková položka z rozpočtu mesta rozpočtová kapitola odboru kultúry 637002 – *Konkurzy a súťaže*, kultúrne akcie:

- *mestské slávnosti a tradície,*
- *hudba a zábava pre všetkých.*

Do tejto položky podľa ekonomickej a rozpočtovej klasifikácie patria okrem iného aj výdavky súvisiace s kultúrnou činnosťou, na vecné dary pri kultúrnych podujatiach, výdavky na ohňostroj, finančné odmeny za kultúrne podujatia.

Podľa záverečného účtu mesta Nitry za rok 2014 bolo financovanie kontrolovaných kultúrnych akcií nasledovné:

Rok 2014

Odbor kultúry				
Názov kultúrnej akcie	Rozpočet (v €)			Plnenie (v %)
	Schválený	Upravený	Plnenie	
Mestské slávnosti a tradície	55 000	52 620	48 731	92,6
Hudba a zábava pre všetkých	51 000	49 000	47 836	97,6

Mestské zastupiteľstvo v Nitre schválilo v rozpočte mesta Nitry pre rok 2014 výdavky pre odbor kultúry v položke 637002 Konkurzy a súťaže v celkovej výške 137 600 €. V priebehu roka 2014 rozpočet bol zmenený na sumu 141 000 €. Z uvedenej položky schválilo Mestské zastupiteľstvo v Nitre čiastku vo výške 55 000 € na akciu Mestské slávnosti a tradície a čiastku vo výške 51 000 € na akciu Hudba a zábava pre všetkých. Rozpočet na jednotlivé podujatia v rámci kontrolovaných dvoch akcií zostavuje odbor kultúry a tento nie je predmetom schvaľovania v mestskom zastupiteľstve.

Na základe písomnej žiadosti vedúcej odboru kultúry zo dňa 21.11.2014 o presun rozpočtových prostriedkov v rámci schválených výdavkov v rozpočte Mesta Nitry na rok 2014 v kapitole odbor kultúry bol primátorom mesta Nitry v zmysle Rozpočtových pravidiel mesta Nitry § 8 bod 6 písm. a) schválený návrh na zmenu rozpočtu. Rozpočet pre položku 637 002 Konkurzy a súťaže – *Mestské slávnosti a tradície* po zmene činil 52 620,00 €.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre uznesením č. 323/2014 - MZ zo dňa 20.11.2014 schválilo rozpočtové opatrenie v rozpočte mesta Nitry na rok 2014 v položke 637002 Konkurzy a súťaže – *Hudba a zábava pre všetkých* na čiastku 49 000 €.

Prehľad financovania kultúrnych akcií v členení podľa jednotlivých podujatí za rok 2014 uvádzajú nasledovné 2 tabuľky. Údaje sú čerpané z dokladov poskytnutých odborom kultúry.

Financovanie kultúrnej akcie Mestské slávnosti a tradície za rok 2014

Názov podujatia	Čerpanie finančných prostriedkov (v €)
Vianoce, Silvester	21 222,73
Hoj, vlast' moja	1 121,00
Nitra, milá Nitra	30 366,96
Spomienkové slávnosti	385,25
Nitrianske fašiangy, jarné zvyky	2 293,77

Kontrolou bolo zistené nasledovné:

Vianoce, Silvester – finančné prostriedky boli použité na výdavky spojené s realizáciou vianočného koncertu „Čaro Vianoc“ v Mestskej hale (vystúpenie evanjelického spevokolu, Speváckeho zboru Gloria, ZS DÚHA, zboru LIPKA, vystúpenie Jolany Fogašovej, moderovanie koncertu a pod.), zabezpečenie technických prác (montáž a demontáž pódia, príprava hľadiska) a upratovacích prác. V rámci programu Vianočná Nitra 2014 – Nitrianske vianočné mestečko na Svätoplukovom námestí sa výdavky použili na realizáciu hudobných vystúpení, divadelných predstavení, zabezpečenie betlehemského svetla, montáž, demontáž, vianočnú ozdobu a prepravu stánkov, prenájom multimedialnej projekcie, montáž a demontáž tribúny, prenájom techniky na ozvučenie a osvetlenie, vývoz odpadových nádob a vriec, spracovanie fotodokumentácie, umiestnenie a prevádzku chemického WC. V rámci podujatia Mikuláš sa výdavky využili na prevádzku Ponitrianskeho múzea, prenájom LED obrazovky, materiálno-technické zabezpečenie podujatia, zdravotnícke a protipožiarne služby atď. Pri príprave a realizácii silvestrovského podujatia boli finančné prostriedky použité na výdavky spojené s hudobnými vystúpeniami, zabezpečenie ohňostroja, ozvučením a osvetlením podujatia, zabezpečením strážnej služby, zdravotníckej služby a sanitného vozidla s posádkou, protipožiarnej hliadky a pod.

Hoj, vlast' moja – finančné prostriedky boli použité na výdavky spojené s vystúpením Nitrianskeho evanjelického spevokolu a katedrálneho spevokolu Emerám, Speváckeho zboru GLORIA, zboru LIPKA, SZ DÚHA v Mestskej hale, výdavky súvisiace s materiálno-technickým zabezpečením podujatia (napríklad moderovanie podujatia, montáž a demontáž pódia, príprava hľadiska, upratovacie práce) a so zabezpečením strážnej služby, protipožiarnej hliadky, zdravotníckej služby, súčinnosti mestskej polície atď.

Nitra, milá Nitra – vynaložené výdavky súviseli s hudobnými vystúpeniami rôznych žánrov, tanečnými vystúpeniami, divadelnými predstaveniami, rôznymi hrami a súťažami pre deti a dospelých, konferenciami, výstavou fotografií starej Nitry v rámci podujatí Cyrilo-metodská národná púť, jarmok na Pribinovom námestí, projekt „Pribinova Nitrawa“, Nitriansky jarmok na Svätoplukovom námestí a pešej zóne, Turnaj o meč kráľa Svätopluka a pod. Ďalej boli finančné prostriedky použité na výdavky spojené s čistením priestranstiev počas podujatí, materiálno-technickým zabezpečením pódia, elektroinštalačnými prácami, ozvučením podujatí, vývozom komunálneho odpadu, ubytovaním remeselníkov, na bezpečnostnú službu, prenájom pojazdného lešenia, sanitárneho kontajnera, protipožiarnu hliadku a zdravotnícku službu, montáž a demontáž stanov, občerstvenie na konferenciu v priestoroch Ponitrianskeho múzea atď.

Spomienkové slávnosti – finančné prostriedky boli použité na výdavky spojené s vystúpením hudobných skupín, ozvučením programu a moderovanie, zabezpečením kvetov na podujatia „Spomienky na november“, „Spomienková slávnosť k 25. výročiu nežnej revolúcie“, „Spomienkové zhromaždenie ku Dňu boja za slobodu a demokraciu“ atď.

Nitrianske fašiangy, jarné zvyky – z finančných prostriedkov boli zabezpečené vystúpenia hudobných skupín, chodúliarov, bubnovej show Campana Batucada na pešej zóne a Svätoplukovom námestí, protipožiarne a zdravotnícka služba atď.

Financovanie kultúrnej akcie Hudba a zábava pre všetkých za rok 2014

Názov podujatia	Cerpanie finančných prostriedkov (v €)
Mestský reprezentačný ples	11 271,30
Nitrianske kultúrne leto	5 429,00
Klokočinský jarmok	7 183,34
Chrenovské stánky	5 871,00
Amfiteáter, 10. výročie vstupu do EÚ, pívny pochod a pod.	6 137,22
Celomestský deň seniorov	2 450,00
Program v Synagóge	2 696,94
Programy v mestských častiach (Janíkovce, Krškany, Dražovce, Párovské Háje, Mlynárce, Čermáň, Diely, Zobor, Kynek, Staré mesto)	6 677,97
Iné	119,23

Kontrolou bolo zistené nasledovné:

Mestský reprezentačný ples – finančné prostriedky boli použité na výdavky spojené s koncertným vystúpením (hra na viole, cimbale, husliach, kontrabase), hudobné vystúpenia skupín, účinkovanie „Živé sochy“, moderovanie plesu, dekorácie a kvety, prenájom priestorov, občerstvenie hostí, ozvučenie, osvetlenie, vrátane montáže, demontáže a dopravy, ochranná a strážna služba atď.

Nitrianske kultúrne leto – finančné prostriedky boli použité na výdavky spojené s vystúpením hudobných skupín, divadelné predstavenia, hudobné vystúpenia, ozvučenie programov v Mestskom parku na Sihoti; výdavky na realizáciu fotodokumentácie hudobných vystúpení, kultúrne akcie v Mestskom parku, program Jazzových piatkov na pešej zóne; výdavky spojené s technickým zabezpečením projektu „Letný Bažant Kinematograf 2014“ na Svätoplukovom námestí v Nitre, výdavky na realizáciu hudobného vystúpenia na Kupeckej ulici, na nádvorí Ponitrianskeho múzea; zdravotná služba, výdavky súvisiace so zabezpečením sociálnych zariadení a pod.

Klokočinský jarmok – finančné prostriedky boli použité na výdavky spojené s materiálno - technickým zabezpečením podujatia, moderovanie programu, koncertné vystúpenie jazzovej skupiny, koncertné vystúpenia, občerstvenie pre účinkujúcich, protipožiarna a zdravotná služba atď.

Chrenovské stánky – vynaložené výdavky súviseli s moderovaním, osvetlením a ozvučením podujatia, vystúpenia hudobných skupín Vidiek, Pengagi, Coctailband a The Flows, vystúpenie detského folklórneho súboru, detské divadelné predstavenia atď.

Amfiteáter – 10. výročie vstupu do EÚ, pívny pochod a pod. – finančné prostriedky boli použité na bezpečnostnú službu, protipožiarnu hliadku, upratovanie toaliet na podujatie „Októberfest 2014“, organizácia podujatia „VIVA VERDI- Opera Open Air – Giovanna d'Arco“ a podujatie „Saragossa band“ (propagácia koncertu, zabezpečenie súčinnosti

mestskej a štátnej polície, služieb SBS, upratovanie amfiteátra, zabezpečenie prevádzkového personálu, zabezpečenie zdravotnej pomoci, požiarnej hliadky, stánky s občerstvením pre publikum, catering pre VIP hostí a účinkujúcich, nádoby na komunálny odpad) atď.

Celomestský deň seniorov – vynaložené výdavky súviseli s hudobným vystúpením, prenájomom sály a ozvučením na podujatí „Celomestský ples seniorov“.

Program v Synagóge – podujatie Noc hudby (výdavky súvisiace so zabezpečením a ozvučením koncertu, ubytovaním účinkujúcich); Noc múzeí a galérií 2014 (divadelné predstavenie); výstava Obloha trochu inak (výdavky súvisiace s vystavovaním umeleckých diel, moderovanie, pohostenie); koncert Podaj mi rúčku, tlač plagátov atď.

Programy v mestských častiach – finančné prostriedky boli použité na výdavky súvisiace s materiálno-technickým zabezpečením vianočných koncertov v mestských častiach, divadelné vystúpenia na podujatiach Mikuláš, stretnutia so seniormi. Hudobné vystúpenie Dychovej hudby na podujatí „Deň matiek“. Podujatie Country majáles – zabezpečenie hudobného vystúpenia. Podujatie „Čermánske červené“ konané v Dome Matice slovenskej v Nitre (výdavky na tlač brožúr, ozvučenie programu). Podujatie „Janíkovský ohnivák“ (bábkohercké vystúpenie, vystúpenie historického šermu, ohňová a svetelná šou, zabezpečenie zdravotnej a protipožiarnej hliadky). Výdavky na podujatie „S muzikou pri pivku“ konané na amfiteátri na Dieloch (hra na harmonike, vystúpenie skupiny OUKEY, protipožiarňa hliadka). Výdavky súvisiace s vystúpeniami folklórneho súboru, skupín WILD PEOPLE a PROFIL na podujatí Svätourbanské zoborské slávnosti, konanom pred penziónom ARTIN na Zobore atď.

Rozdiely medzi výdavkami uvedenými v záverečnom účte mesta Nitry za rok 2014 a sumárom výdavkov za jednotlivé kontrolované akcie vznikli tým, že časť výdavkov ktoré súviseli s organizáciou kultúrnych podujatí bola financovaná z iných položiek rozpočtu odboru kultúry (napríklad 633006 – všeobecný materiál, 637004 – všeobecné služby, 637036 – reprezentačné výdavky) a iných kapitol rozpočtu.

Kontrola financovania kultúrnych podujatí bola vykonaná z dodávateľských faktúr, náhodne vybratých pokladničných dokladov, platobných poukazov, objednávok a zmlúv s dodávateľmi, resp. realizátormi.

Kontrolou bolo zistené nasledovné:

Kontrolou objednávok bolo vo viacerých prípadoch zistené porušenie Smernice primátora mesta Nitry č. 5/2013 o finančnej kontrole platnej v čase vykonania finančnej operácie (napríklad objednávka č.20141063 - na vyznačenej predbežnej finančnej kontrole chýba podpis vedúceho zamestnanca; objednávka č. 20140084 – na objednávke nebolo vyznačené, v súlade s čím bola pripravovaná finančná operácia vykonaná, na predbežnej finančnej kontrole sú dva podpisy vedúceho zamestnanca a predbežná finančná kontrola bola vykonaná neskôr, ako je dátum vystavenia objednávky; objednávka č. 20141862, č. 20141863, č. 20141864, č. 20141741 - predbežná finančná kontrola bola vykonaná neskôr, ako bola vystavená objednávka a ďalšie).

Podľa Čl. 3 Smernice primátora mesta Nitra č. 5/2013 o finančnej kontrole, predbežnú finančnú kontrolu v súlade so zákonom č. 502/2001 Z. z. § 9 vykonáva vecne príslušný zamestnanec zodpovedný za jemu zverené pracovné činnosti/rozpočet, verejné obstarávanie, správa majetku, vystavenie objednávky, uzatvorenie pracovnej zmluvy, mzdová agenda a iné odborné činnosti. Vykonanie predbežnej finančnej kontroly potvrdia príslušní zamestnanci mesta na doklade súvisiacom s finančnou operáciou podpisom, uvedením dátumu jej vykonania a nasledovným vyjadrením, v súlade s čím je pripravovaná finančná operácia.

Kontrolou zmlúv bolo zistené vo viacerých prípadoch porušenie Smernice primátora mesta Nitra č. 1/2011 o evidencii, právnom posúdení, tvorbe a zverejňovaní zmlúv a zverejňovaní faktúr a objednávok mesta Nitra v znení neskorších dodatkov (napríklad zmluvy č. 623/1014/OK, č. 885/2014/OK, č. 883/1014/OK č. 738/2014/OK, č. 603/2014/OK, č. 459/2014/OK - nebola vykonaná predbežná finančná kontrola; zmluva č. 2565/2014/OK - nie je uvedený dátum pri podpisoch zmluvy a tiež nie je vyznačený dátum vykonania predbežnej finančnej kontroly; zmluvy č. 2511/2014/OK, č. 2505/2014/OK, č. 2512/2014/OK, predbežná finančná kontrola vykonaná po podpise zmluvy zmluvnými stranami.

Vyššie uvedená smernica v čl. 5, ods. 2 ustanovuje nasledovné:

„Pred podpisom zmluvy jej účastníkmi v prípade, ak ide o zmluvu, ktorej obsahom je finančné plnenie, musí byť zmluva po obsahovej a vecnej stránke opatrená odtlačkom pečiatky s vyznačením dátumu a textom: “predbežná finančná kontrola vykonaná v zmysle § 9 zákona č. 502/2001 Z. z.“ a:

- a) parafou zodpovedného zamestnanca referátu právneho a vymáhania pohľadávok alebo odboru majetku vo veciach právnych,
- b) parafou zodpovedného zamestnanca príslušného odboru/útvaru ako správcu rozpočtovej kapitoly za odbornú (technickú) stránku vo vzťahu k vecnému plneniu zmluvy,
- c) parafou zodpovedného zamestnanca odboru ekonomiky a rozpočtu vo veciach ekonomických za stránku finančnú a rozpočtovú.

Pri kontrole pokladničných dokladov a dodávateľských faktúr neboli zistené nedostatky.

Ďalej bolo kontrolou zistené, že mestu Nitra boli poskytnuté dotácie z Ministerstva kultúry SR na podujatie Nitra, milá Nitra vo výške 2 500 € a Nitrianskeho samosprávneho kraja (NSK) na podujatia Nitra, milá Nitra vo výške 3 500 € a Nitrianske kultúrne leto vo výške 700 € na úhradu nákladov spojených s realizáciou kultúrnych podujatí v zmysle uzatvorených zmlúv, ktoré boli predmetom kontroly. Kontrolou bolo zistené, že poskytnuté dotácie boli použité účelne a vyúčtované voči poskytovateľom v zmluvnom termíne.

3. Výdavky kontrolovaných kultúrnych akcií hradených z iných kapítol rozpočtu mesta

V rámci kontrolovaných akcií bola pri organizácii kultúrnych podujatí nevyhnutná spolupráca odboru kultúry s odborom komunálnych činností a životného prostredia, ktorý zabezpečuje miesto konania príležitostných trhov, povoľuje užívanie verejného priestranstva na účely ambulantného predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach a vykonáva technické a organizačné zabezpečenie trhových akcií usporiadaných mestom.

Kontrola bola vykonaná z dokladov predložených OKČ a ŽP. Čerpanie finančných prostriedkov na jednotlivé akcie bolo nasledovné:

Podujatie	Výdavok (v €)	Poznámka
Vianoce, Silvester 2014	25 235,61	bez elektrickej energie a vody
Nitra, milá Nitra	8 072,04	
Klokocinský jarmok	6 774,74	
Chrenovské stánky	3 149,17	

Finančné vyjadrenie spotreby elektrickej energie a vody nebolo možné zistiť z dôvodu, že každé odberné miesto zabezpečovalo viacero podujatí počas roka a ich úhrada sa platí zálohovo.

Výdavky jednotlivých podujatí pozostávali z montáže a demontáže stánkov a tribúny, strážnej služby, ozvučenia, osvetlenia, odvozu a čistenia odpadu, ubytovania remeselníkov, prenájom pivných stanov a pod.

4. Príjem do rozpočtu mesta z organizácie podujatí v rámci kontrolovaných akcií

Mesto Nitra na základe uzatvorených nájomných zmlúv prenajíma hnutelné veci (predajné stánky s príslušenstvom) na obdobie organizovania tzv. vianočných trhov – zriadenia trhového vianočného mestečka na Svätoplukovom námestí. Celkový príjem z podujatia „Vianočné trhy 2014“ činil čiastku 16 453,80 €.

Mesto Nitra eviduje v roku 2014 v rámci kontrolovaných akcií aj príjem za záber verejného priestranstva, ktorý bol vykázaný v celkovej výške 231,40 € z podujatia „Púť k Matke Božej 2014“ a z podujatia „Klokočinský jarmok 2014“ činil čiastku 8 052,00 €.

Ďalším príjmom mesta bol v roku 2014 aj príjem zo Synagógy, ktorý sa člení na príjem z prenájmu Synagógy, ktorý činil čiastku 3 512,00 € a príjmu zo vstupného v Synagóge, ktorý bol vo výške 1 111,00 € za príjem zo vstupného z prehliadok a čiastku 2 714,00 € príjem zo vstupného z podujatí.

Príjem z predaja vstupeniiek na Mestský reprezentačný ples 2014 činil 21 640 €.

